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P rotesti v naši državi se pod to vlado (Gibanje Svoboda – modra barva, SD – rdeča in tudi Levica je rdeča) vrstijo kar neprekinjeno. 
Izjemno dolgotrajna stavka zdravnikov, upor upokojencev, zahteve šolnikov, javne uprave, sodnikov in tožilcev, ki so se dvignili 

tudi zato, ker ta vladna koalicija ne spoštuje niti ustavnega sodišča. Vseh teh, ki protestirajo, nihče ne zmerja in jim tudi ne oporeka 
pravice do upora. Zato sem bila tako neprijetno presenečena, ko nam je nekdo iz izmišljenega profila (torej nima niti toliko poguma, 
da pove, kdo je!) na Facebookov profil Glasa dežele (v SMS, da ni javno vidno) poslal naslednji zapis: »Zanima me, ali boste protesti-
rali tudi takrat, ko bo na oblasti morebiti ponovno desna vlada? Najbrž ne.« Sprva nisem mislila odgovoriti. Potem pa me je grizlo, da 
mogoče ta skrivač vseeno ne razume zadev in sem mu želela zadeve pojasniti ter napisala naslednji odgovor: »Kmetje protestirajo po 
celi Evropi – ne glede na to, ali imajo na vladi desne ali leve. Problem zdajšnjih vlad ni njihova politična usmerjenost, ampak preprosto 
dejstvo, da so njihovi ukrepi neskladni z realnostjo. Zahtevajo višje standarde kakovosti in nižjo ceno za pridelke. Zato vas sprašujem, 
če vaši delodajalci rdeči, beli, zeleni, črni … od vas zahtevajo več in več, za nižje plačilo (kar se je kmetom zgodilo in se jim dogaja 
že dolga leta), koliko časa boste zdržali? Ali pa boste slej ko prej protestirali, ko bo črna vlada, ker ko bo rdeča, je izkoriščanje ljudi 
popolnoma pravilna zadeva?« Seveda so bila moja pričakovanja o razumevanju zgrešena in sledil je še en njegov odgovor: »To je res, 
samo vi v primeru, da bi bila na oblasti desna vlada, gotovo ne bi protestirali, o tem sem prepričan. Ste namreč volivci desnice, kar je 
seveda vaša legitimna pravica.« Skrivač torej še naprej vztrajno žali kmeta in njegovo morebitno politično orientiranost. Brez sramu in 
očitno tudi brez logike dojemanja nacionalnih vrednot kmetu ne dopušča pravice do protesta, ker vladajo rdeči, prav tako pa tudi ne 
drugačnega razmišljanja in to navaja izključno za kmeta (ker je desničar). Očitno je skrivač brez zavedanja, da so korenine naroda, 
njegove identitete in jezika prav v kmetu. Prav on je največji lastnik zemlje v državi, kar je osnovni pogoj, da narod ostane na nekem 
območju. Če bo zemljo prevzel tujec, bo prvotno prebivalstvo kmalu le še manjšina ali pa bodo izginili. Tako so načrti vlade, ko name-
rava enostavno nacionalizirati zemljišča za suhe zadrževalnike in to na najboljših kmetijskih zemljiščih, prava katastrofa. Od »kraje 
zemlje« do njene nadaljnje prodaje je samo še korak! Kot da ni že zdaj dovolj hudo, da imamo tako nizko stopnjo prehranske varnosti! 
Zdaj bi zmanjševali še površine, na katerih kmetje pridelujejo hrano in jih seveda omejili tudi z vrsto pridelave ... Skregano s pame-
tjo! A kot vedno naša vlada ni edina, ki dela bedarije s svojim kmetijstvom. Nizozemska, Avstrija, Italija in vrhunec vsega zagotovo 
Nemčija, kjer vlada t. i. semafor koalicija. Zaradi vseh ukrepov, kako prihraniti državni denar in ga nabrati več v proračun, so prvič v 
zgodovini dali »pod giljotino« svoje kmete in kmetijsko pridelavo. In to Nemčija! Sicer pa je nemški kmetijski minister Cem Özdemir 
iz stranke Zelenih, tako da so se zadeve nabirale že lep čas. Decembra pa je počilo tudi zato, ker prvič, odkar prejemajo subvencije, te 

niso bile izplačane konec decembra, saj si je vlada vzela pravico do junija ter dodala dodatne obdavčitve goriva in 
mehanizacije. Idej, kako vzeti kmetom, je bilo res veliko in to je pripeljalo tako daleč, da je kmetom postalo vseeno, 
tudi če dobijo kazni, ker so tako ali tako »obsojeni na smrt«. Ko ti vzamejo možnost odločanja in upravljanja svoje 
lastnine nastopi zaporniški čas, izguba premoženja pa je nadaljnja posledica, ker namesto tebe upravlja nekdo, ki 
se mu niti ne sanja, kaj dela. Kmetje bodo, če se zadeve ne bodo spremenile, tudi sami bosi, goli in lačni!

Za konec pa le še to – naši kmetje so bili dolgo časa le gledalci dogajanja po Evropi in Sloveniji. S svojim lanskim 
protestom niso povzročili škode, a kot kaže, jim mnogi vseeno odrekajo pravico do protesta in izražanja zahtev, 
dokler so na vladi modri in dvakratno rdeči. Za zdaj so naši kmetje še zelo kulturni in mirni. Bojte se časa, ko jim 
bo prekipelo in bodo začeli zlivati gnojnico po ulicah!
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Ali kmet ima pravico do protesta, 
ko vladajo modro-rdeči-rdeči?
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